

# 赴美名单今日出炉 带谁不带谁 尤纳斯烦得睡不着

昨晚,男篮四国赛在中山古镇体育馆结束了最后一场比赛,中国男篮以71:83负于澳大利亚队。获得了四国赛的季军。今天,中国队将公布赴美拉练的国家队名单,中国队此次四国赛的表现也让主帅尤纳斯尝尽了酸甜苦辣,而最令他为难的就是国家队名单。

## 苦:伤病“袭击”

七天打六场比赛,还得转战六地,这样的拉练强度导致的最直接后果就是中国男篮伤病的增多。王仕鹏在中山站与克罗地亚的比赛中崴了脚,刘炜因为拉肚子影响了最后三场比赛的状态。在朱芳雨、杜锋伤病未愈的情况下,中国男篮最具冲击力的得分后卫也倒下了,这是主帅尤纳斯最不愿意看到的结局,他不止一次抱怨赛程安排得不合理。此前,奥运小将张松涛一直患感冒未上场,在珠海打完与意大利的比赛后,感冒的名单里又加上了

广东宏远小将周鹏的名字。“驻地离赛场太远,球员打完球后回到酒店已是凌晨一两点,这样的比赛强度,这样的体力消耗是球员们伤病增多的原因。”尤纳斯一语道破天机。好在老将李楠重新复出。李楠在来中山之后,曾做过手术的膝盖出现水肿,休息了三天,不过,在中山站打克罗地亚时他复出了,并且以7投5中的三分球重新找回了“小李飞刀”的神威。“歇了三天了,恢复得好吗?”面对记者的提问,李楠有点自我解嘲地说,“现在队里伤病很多,我休息三天后腿也消肿了,当然要承担责任。”

## 甜:新人闪亮四国赛

在姚明、易建联未归的情况下,四国赛成为了新人练兵的舞台。不过,令尤纳斯欣慰的是,这次四国赛冒出了像周鹏、王磊和刘晓宇这样的新人,他们以出色的表现让尤纳斯眼前一亮。

一张瘦削的面孔,一副略显单薄的身材,年仅18岁的周鹏首次入选国家队便一鸣惊人。他在四国赛第二场打澳大利亚队的比赛中,单场砍下20分,当选了当场比赛的MVP。对于自己的表现,周鹏显得很腼腆:“这是我在国家队的第一场比赛,打得还行吧。”

与周鹏相比,来自河南的小将王磊身体更加壮实,有人开玩笑说他是“小一号朱芳雨”。他的特点是技术扎实,对抗能力强,在朱芳雨不上场的情况下,他有三场成为先发被尤纳斯寄予厚望。

中国队两次战胜克罗地亚队都有王磊的功劳。如果他的防守功力得到加强,有望成为替补朱芳雨的最佳人选。在四国赛中,除了广州球

员陈江华之外,刘晓宇是获得球迷掌声最多的球员,更是许多女球迷的最爱。首阶段打澳大利亚队,刘晓宇的突破分球给了澳大利亚队很大威胁。在赛后的新闻发布会上,澳大利亚队主帅布莱恩·戈尔直言:“中国队的25号表现不错,他是一位出色的组织后卫,对我们造成了很大压力。”虽然那场球中国队最终以66:77不敌对手,但刘晓宇的运球和传球的时机把握得很好。在刘炜因伤打不了比赛的情况下,刘晓宇和陈江华在大部分时间内担负起了中国队的组织重任。

## 酸:国手名单难定

前晚中国队取得了胜利,但尤纳斯却失眠了。因为国家队即将赴美拉练,短短的几天时间内,国家队还要为赴美人员办理护照和签证。昨晚,是尤纳斯拿出名单的最后期限。

前晚难以入睡,尤纳斯给朋友打了一个电话。“我一个人真的没有办法定下来名单。明天的比赛我再考察一下,然后会和胡主任商量商量。”尤纳斯在电话里对他的朋友说。昨晚比赛之前,尤纳斯再次与他的朋友通了电话,“除了个别队员达不到国家队的要求之外,我的队员都很优秀,我不知道应该带谁,又放弃谁。”尤纳斯很是苦恼。据了解,除了霍楠和张庆鹏肯定落选之外,尤纳斯不知道再放弃哪些队员。

到本报截稿时,尤纳斯还在与胡加时等领导讨论赴美拉练名单。今天,中国男篮将公布最终的名单,驰援二队的队员和落选的队员将在今天离开国家队。

特派记者 沈忱  
(快报中山古镇电)



尤纳斯:到底带谁去美国呢?

## ■赛况

### 完败澳大利亚 男篮获得季军

快报中山古镇电(特派记者 沈忱)昨晚,四国赛在中山古镇体育馆落幕,中国队以2胜4负的战绩获得第三名,澳大利亚队以不败战绩夺得冠军,意大利队4胜2负获第二,克罗地亚队1胜4负列第四。

在最后一场比赛中,中国队以71:83输给澳大利亚队,刘炜以22分和5次助攻获得当场MVP。尤纳斯雪藏了上一场表现优异的队长李楠,王仕鹏由于脚踝受伤也没有出现在赛场。在大部分时间里,都是王治

郅、莫科和刘炜三个老队员带着一帮年轻球员和澳大利亚队周旋,尤纳斯考察年轻球员的意图非常明显。“成绩并不是最主要的,给年轻球员提供锻炼机会才最重要,我对这次拉练效果感到满意。”尤纳斯赛后说。

据悉,中国队将在6月29日从北京出发,取道美国旧金山飞赴达拉斯,在那里将和小牛队、美国青年队打两场比赛,然后赶到拉斯维加斯参加夏季联赛,将分别与灰熊队、国王、骑士、尼克斯、凯尔特人进行5场比赛。

## ■言论

### 鱼和熊掌岂能兼得

中国古语有云,鱼和熊掌不可兼得,想必这个问题尤纳斯先生是不懂的。

北京奥运会,中国男篮的任务是保八争六,要想完成这样的目标中国男篮必须冲破一个又一个的肌肉森林。尤纳斯手握姚明、王治郅和易建联这三张王牌,但2006年世锦赛中国男篮被打得满地找牙让尤纳斯明白了这样一个道理,高有时候是斗不过壮的。

因此,此次四国赛7天之内要在6个城市之间奔波并打上6场比赛,比赛是尤纳斯要求的,对手也是尤纳斯钦点的。意大利是欧洲的技术流,外线三分准确,内线对抗强悍;克罗地亚日落西山,好歹也是瘦死的骆驼比马大,这支球队传承了欧洲球队的特点,技术娴熟,内外线实力平均;袋鼠澳大利亚,人高马大,球风彪悍。这三支球队风格不尽相同,但却有一个共同的特点——对抗性强,习惯用身体打球。现在留给尤纳斯备战奥运会的时间不多,要想让中国男篮这豆芽菜变成猛男实在不现实,无奈之下尤

纳斯只得为中国男篮这些豆芽菜们请来一帮浑身肌肉疙瘩的陪练,练练对抗。

按照国际惯例,中国篮协为比赛选派了6名本土的国际籍裁判,裁判也是人啊,难免吹一吹“爱国”哨。事实上,除了个别场次之外,此次四国赛裁判的执法还是得到了认可。前晚中国队与克罗地亚比赛结束之后,主教练吴敬华还受到了国际篮协官员的赞扬。裁判不“爱国”了,尤纳斯就不干了,似乎全天下的裁判都与他作对,几乎每场比赛,尤纳斯都会冲到场边与裁判吹胡子瞪眼,时不时还咆哮一番。要不是翻译拉着,尤纳斯说不定真冲进场内找裁判算账。诚然,四国赛的对手不是国家队主力,尤纳斯当然不想输给这些杂牌军,这就是尤纳斯每每冲裁判发飙的原因吧。

为了可有可无的胜利而丧失了锻炼的机会,尤纳斯的罪过就大了。如果连鱼和熊掌不能兼得的道理还弄不明白,尤纳斯还是趁早挑个世界级强队带带吧。

特派记者 沈忱  
(快报中山古镇电)

苏宁环球购物中心

SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

VIP独享厚礼

活动期间,本中心VIP卡顾客持本人VIP卡和身份证即可领取**600元**消费抵用券礼包,内含**100元**抵用券**5**张,**50元**抵用券**2**张;**100元**抵用券可在女鞋、男女正装、男鞋、儿童、床用使用,当日现金消费每满**200元**抵用一张;**50元**抵用券可在运动、休闲使用,当日现金消费每满**300元**抵用一张。(每卡限领1次,抵用券只限单柜累计使用,部分商品当日现金消费每满300元抵用一张,本活动与立减活动不同时参加) 特例商品除外。

## 年中庆典 感恩VIP

[时尚商品] 满**300**直减**80**

活动期间,时尚商品当日现金消费单柜累积每满**300元**直减**80元**现金,多买多减,本活动与其它活动恕不同时参加,特例商品除外。

200抵100部分参加品牌: **BELLE** HUSH PUPPIES fed ST&SAT TATA Etam D'NADA CSLR JAMES TEMPTATION JEANSPORT 等等。

300抵50部分参加品牌: ESPRIT VERO MODA 马克华菲 La pargay clrIde bossini 等等。

### VIP积分大放送

活动期间,在本中心办理VIP卡,开卡即送**1000**积分。当日现金消费满**500元**可申请VIP银卡一张;满**1500元**可申请VIP金卡一张;满**3000元**可申请VIP铂金卡一张。

### VIP同盟

6月22日-6月30日购时尚商品单张发票满**100元**,即可在-1F“**汤姆熊**”欢乐世界获得特别惊喜。同时,持中心VIP卡至卡乐门、新杂志、权金城、金马马消费均享有折扣。

**金马马健身俱乐部夏日健身好去处!**

★ 友情提示:周五、周六晚18:30-22:00为湖内步行道时间,车辆可从省军区营进入本中心地下停车场。地址:南京市湖南路18号 总机:57918888 6333 办公:57918888 8889